



台湾中华福音神学院院长赖建国教授来我院讲学

5月25日—27日，台湾中华福音神学院院长赖建国教授应我院邀请，专程来武大进行访问交流并发表学术演讲。

赖教授早年毕业于美国三一福音神学院（Trinity Evangelical Divinity School）并获得多个专业的硕士及博士学位；他精通希伯来文和希腊文，著有《天道圣经注释：出埃及记》（上下卷）、《旧约新语》等多部作品，是享誉海内外的著名旧约权威。

在访问期间，赖教授与我院院长朱志方及段德智等著名教授进行了广泛深入的交流并向我院馈赠了一批专业书籍。5月28日下午，赖教授在哲学学院小报告厅作了一场精彩的学术报告——“出埃及记的文学结构与神学”，有来自我院宗教学系、心理学系、哲学系以及其他院系的40余名教师和同学参加。

在当日下午的报告会上，赖教授首先从四个方面深入浅出地介绍了他几十年来潜心研究“摩西五经”尤其是《出埃及记》的心得收获。随后，他又与大家进行了一个多小时的热烈讨论，并且耐心细致地回答了大家提出的各种问题，如“基督教的神创论与中国的气本论的异同及其各自文化的影响”、“神正论问题——上帝的全善性与恶的存在之间的悖论”、“信仰与理性的关系”、“律法与福音的关系”、“基督教研究的前途与前景”等。

[【发表评论】](#) [【告诉好友】](#) [【打印此文】](#) [【关闭窗口】](#)